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Tak nám začal rok 2022 a v Litultovicích jsme znovu po krátké sváteční pauze v běžných 

obecních problémech. Hned ze začátku roku se ke mně dostavil rozhořčený občan, jehož 

pes velmi špatně snáší odpalování ohňostrojů a během svátků mu několikrát ve stresu utekl 

a měl i jiné psychické potíže. Sdělil mi zhruba toto: „Se Silvestrem počítám a svého psa 

schovám do sklepa a dám mu nějaké prášky. Nejsem ale ochoten zavírat svého psa do sklepa 

celý měsíc a čekat, kdy se někdo rozhodne odpalovat nějaký ohňostroj.“ 

V současné době nemá městys žádný nástroj, kterým by omezil odpalování zábavné 

pyrotechniky před 22 hodinou (na Silvestra je to možné i po 22 hodině), ale mnoho měst a 

obcí takovou vyhlášku již přijalo a sankce za použití zábavné pyrotechniky uplatňuje. 

Nevím, jaký je poměr majitelů psů či jiného zvířectva, které špatně snáší ohňostroje a na 

druhé straně milovníků petard při každé příležitosti, ale tento problém tady existuje a 

současné trendy jsou na straně zákazů ohňostrojů. Já sám jsem byl vždycky odpůrce 

přijímání nepřeberného množství vyhlášek, které se navíc velmi špatně vymáhají, a když 

tak za cenu nejrůznějších správních řízení u přestupkových komisí či podobně. Když se totiž 

rozhádají sousedé, tak to žádná komise nesrovná, ale pokud tento problém bude prezentován 

stále větším počtem obyvatel, tak to obec bude muset řešit. 

Proto vás prosím, snažte si udržet normální sousedské vztahy, pokud odpalujete 

ohňostroj, skutečně omezujete své sousedy a nemusí to být jen v souvislosti se zvířaty. 

Většinou stačí slušně sdělit sousedovi, že chystám oslavu a požádat ho, aby si zabezpečil 

psa. Pokud to není „každý týden“, věřím, že normální domluva je možná. Buďme k sobě 

ohleduplní, jinak nás čeká cesta vyhlášek, komisí a vzájemných oznámení. Stále věřím, že 

toto není cesta, kterou se chce vydat většina obyvatel Litultovic, ohleduplnost ale musí být 

vzájemná.  

S přáním úspěšného roku 2022 

starosta Jan Birgus 

Noviny městyse 
 vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

Městys 

Litultovice 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ…



 

Svoz plastů 
 

Ve čtvrtek 3. února 2022 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým odpadem 

připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a to do 7. hodiny ráno.  

Prosíme o pečlivé zavázání pytlů s plastovým odpadem a nalepení QR 

kódu! 

 
 

Co se mění na odpadech. 

1. Platí se za objem popelnice! Z toho plyne dávat ven pouze plnou popelnici. Jeden výsyp 

plastové popelnice o objemu 120 l vás vyjde na 72,-Kč, plechové (110 l) na 66,-Kč a velké 

plastové (240 l) na 144,-Kč. 

2. Je stanoveno minimum produkce odpadu! Aby se zabránilo sypání odpadu na černé 

skládky nebo k sousedům, tak současná legislativa stanovuje minimální objem 

produkovaného odpadu, který musí zaplatit každý obyvatel Litultovic a ten je 60 l objemu 

popelnice na měsíc. Což za rok činí 720 l, to je 6 plastových popelnic a ve finančním 

vyjádření 432,-Kč. 

3. Svoz plastu se eviduje a je bezplatný. Každý správně vytříděný odpad, který patří do 

žlutého pytle, vám šetří náklady za zaplněnou popelnici a zároveň v rámci ročního 

vyhodnocení vám může přinést odměnu. 

4. Do objemného odpadu na sběrném dvoře nepatří nic, co se vejde do popelnice. 

Bezplatný sběr objemného odpadu je určen pouze pro předměty, které se nevejdou do 

nádoby na odpad. To znamená, že na sběrném dvoře nebudou přijímány pytle naplněné 

drobným odpadem, jako například porcelán, boty, reklamní předměty a podobně. 

5. Od měsíce března bude možné za úplatu odevzdávat na sběrném dvoře stavební 

odpad, kromě odpadu nebezpečného, do limitu 200 kg na osobu. Zákon neukládá obci 

povinnost odebírat stavební odpad, ale v rámci služeb našim obyvatelům, jsme se rozhodli 

tuto možnost zřídit. Protože je to služba nad rámec zákona o odpadech, bude poskytována 

za úhradu nákladů spojených s touto službou (skládkovné, dopravné a mzda).  Tato služba 

nemá umožnit odložení velkého množství suti při rozsáhlých stavbách, ale umožnit legálně 

odložit stavební odpad z drobných oprav (například rekonstrukce koupelny). Tím by mělo 

skončit odkládání stavebního odpadu do popelnic, které je zároveň přestupkem proti zákonu 

o odpadech a může být potrestáno výraznou pokutou. (Toto se ostatně týká i biologicky 

rozložitelného odpadu, za jehož uložení do popelnice může být rovněž uložena sankce a na 

sběrném dvoře jej odebíráme bezplatně). 

Za nebezpečný odpad se považuje: odpad s asbestem – eternit a odpady s dehtem – 

asfaltová lepenka. Tyto odpady nadále nebudou vybírány na sběrném dvoře 

UPOZORŇUJEME…



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Informace pro občany 
 

Konec zákonné lhůty pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2021 

připadá na 1.  dubna 2022. V případě, že bude přiznání k dani z příjmů fyzických osob 

občanem podáno elektronicky, připadá konec lhůty na 2. května 2022.  Občanům, 

kterým přiznání zpracuje a podá daňový poradce, končí lhůta pro podání tohoto přiznání  až 

1. července 2022. V těchto lhůtách je daň z příjmů fyzických osob také splatná.  

Všechny formuláře jsou k vytištění dostupné ve formátu PDF na www.financnisprava.cz  

zde a  v listinné podobě jsou k dispozici také na územních pracovištích, finanční úřad však 

osobní návštěvu územních pracovišť občanům z epidemiologických důvodů nedoporučuje.   

Kompletní informace o tom, kdo je povinen přiznání k dani z příjmů fyzických osob podat, 

i odpovědi na nejčastější dotazy naleznete zde. 

Předpokládá se, že elektronicky pomocí portálu Moje daně (v aplikaci Online finanční úřad  

nebo pomocí aplikace Elektronická podání pro Finanční správu)  bude možné přiznání 

k dani z příjmů fyzických osob za rok 2021  vyplnit i podat  od konce února 2022. 

Aktuální informace k dostupnosti jednotlivých elektronických formulářů a možnosti jejich 

elektronického podání naleznete na www.financnisprava.cz  cestou  Finanční správa - 

Novinky.    

Za elektronicky podané přiznání se považuje také přiznání podané občanem pomocí 

aplikace Elektronická podání pro Finanční správu bez elektronického podpisu nebo jiného 

ověření identity odesílatele, za podmínky, že bude finančnímu úřadu do 5 dnů doručen  

vytištěný, řádně rukou podepsaný e-tiskopis, který se vytvoří automaticky po odeslání 

přiznání. E-tiskopis (a rovněž jakékoliv jiné listinné podání) lze finančnímu úřadu doručit 

poštovní přepravou nebo vhozením do sběrných boxů, umístěných na územních pracovištích 

finančního úřadu. 

Vzhledem k epidemiologické situaci ani letos nebudou zaměstnanci územních pracovišť 

Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj v průběhu března vyjíždět za občany do obcí. 

Finanční úřad proto prosí občany, aby obdobně jako v roce 2021 k vyřízení svých 

dotazů použili zejména níže uvedená telefonní čísla a e-mailové adresy. 

 

FINANČNÍ ÚŘAD MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

http://www.financnisprava.cz/
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/danove-tiskopisy
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-prijmu/fyzicke-osoby
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
http://www.financnisprava.cz/


 

Územní pracoviště 

finančního úřadu 

E-mailové adresy  

pro příjem dotazů 

veřejnosti  

Linky pro zodpovídání 

dotazů k 

dani z příjmů fyzických 

osob (DPFO)  

ÚP Ostrava I,  podatelna3201@fs.mfcr.cz 596 150 111 

ÚP Ostrava II  podatelna3202@fs.mfcr.cz 596 705 111 

ÚP Ostrava III podatelna3203@fs.mfcr.cz 596 905 111 

ÚP v Opavě podatelna3216@fs.mfcr.cz 553 681 111 

Úp v Hlučíně podatelna3211@fs.mfcr.cz 595 021 111 

ÚP v Bruntále podatelna3205@fs.mfcr.cz 554 792 111 

Úp v Krnově podatelna3214@fs.mfcr.cz 554 695 111 

ÚP v Novém Jičíně podatelna3215@fs.mfcr.cz 556 788 111 

ÚP v Kopřivnici podatelna3213@fs.mfcr.cz 556 882 111 

ÚP ve Frýdku-Místku podatelna3207@fs.mfcr.cz 558 605 111 

ÚP v Třinci podatelna3218@fs.mfcr.cz 558 382 111 

ÚP v Karviné podatelna3212@fs.mfcr.cz 596 304 111 

ÚP v Havířově podatelna3210@fs.mfcr.cz 596 495 111 

Finanční úřad- sídlo 

 
podatelna3200@fs.mfcr.cz 596 651 111  

Všechny aktuální informace a stanoviska včetně informací o aktuálních úředních hodinách 

podatelen jsou zveřejněny na www.financnisprava.cz. 

V případě dotazů neváhejte využít výše uvedených kontaktů. Vaše dotazy budou vyřizovat 

specialisté finančního úřadu a jeho územních pracovišť, kteří odpoví na Vaše dotazy se 

znalostí regionálních souvislostí.  

V Ostravě 18. ledna 2022 

Ing. Petra Homolová 

tisková mluvčí 

 

mailto:podatelna3201@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3202@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3203@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3216@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3211@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3205@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3214@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3215@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3213@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3207@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3218@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3212@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3210@fs.mfcr.cz
mailto:podatelna3200@fs.mfcr.cz
http://www.financnisprava.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Ve dnech od 1. ledna do 16. ledna 2022 proběhla tříkrálová sbírka. Děkujeme všem 

občanům za jejich finanční dary, kterými přispěli do pokladniček Charity.  

Celkem se vybralo: 13 535,- kč. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2022

PŘÁNÍ K NOVÉMU ROKU 2022



 
 
 

Zprávy ze ZŠ v Litultovicích 

Krátké zhodnocení uplynulého roku 
 

I když zjara žáci trávili spoustu času doma u počítače 

při distanční výuce, ve škole vládl čilý ruch. V obou 

třídách proběhla výměna podlahy s položením lina a 

nová výmalba. Děkujeme OÚ v Litultovicích, že se na 

těchto pracích finančně podílel. Do jedné ze tříd byly 

nově zakoupeny školní lavice. Díky podpoře obecního 

úřadu jsme stihli mezi vánočními svátky vyměnit část 

vodovodních trubek ve škole a stropní světla ve školní 

jídelně a spodní třídě. 

 

Závěr roku 2021 ve škole  
 

Každé pondělí se žáci sešli před budovou školy, aby zapálili svíčku na společně vyrobeném 

adventním věnci, vyprávěli si o tradicích Vánoc, o sv. Lucii, o zvycích, které se v tento den 

dělaly. Naposledy jsme se sešli ve středu 22. prosince 2021, kdy jsme se rozloučili 

vánočními besídkami v jednotlivých třídách, rozdáním dárečků, vyhodnocením soutěží a 

ochutnávkou cukroví a popřáli jsme si krásné Vánoce. 

 

Po stopách zvířátek   

Ve čtvrtek 6. ledna a v pátek 7. ledna se žáci prvního a 

třetího ročníku vypravili na přírodovědnou vycházku Po 

stopách zvířátek. Celou cestou k lesíku žáci plnili úkoly na 

devíti stanovištích a podle obrázků, stop zvířat a textu 

poznávali, o jaké zvíře jde, jeho název zapsali do křížovky. 

Po vyluštění celé křížovky hledali poklad. Každý si odnesl 

omalovánku a drobnou sladkost. 

 

Sběrové akce  
 

 

Děkujeme žákům, rodičům a všem občanům, kteří nám přispěli sběrem 

papíru. Za obdržené peníze byl žákům školy zakoupen k Vánocům set 

patnácti stolních her, jako je např. kulečník, stolní tenis, fotbálek aj.  

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

Sbíráme tužkové baterie a drobné elektro 
 

Děkujeme všem občanům, kteří nám přispěli nefunkčním drobným 

elektrospotřebičem a tužkovými bateriemi. Soutěž stále pokračuje, 

v budově školy je umístěn box, do kterého můžete baterie a drobné 

elektrospotřebiče po Vánocích znovu odevzdávat. První box se již nám 

podařil naplnit a odevzdat.  

 

Sběr použitého oleje z domácnosti 
 

Nově, za budovou školy pod přístřeškem, je umístěna hnědá popelnice 

na použitý olej z domácnosti. Použitý olej musí být v uzavřených pet 

lahvích. 

Pan starosta Ing. Jan Birgus vyhlásil soutěž pro naše žáky ve sběru 

použitých jedlých olejů.  Budeme rádi, když se do této soutěže zapojí 

všichni žáci, rodiče a občané. 
 

Rok 2022 
 

Rok 2022 jsme zahájili v pondělí 3. ledna 2022 ranním testováním žáků na COVID-19. Poté 

jsme si popřáli hodně úspěchů a zdraví v roce 2022 a plně se pustili do učení, jelikož nás 

čeká první pololetní vysvědčení pro naše prvňáky, dubnový zápis nových prvňáčků a 

rozloučení se s našimi páťáky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme všem rodičům, prarodičům a občanům hodně úspěchů po celý rok 2022, hlavně 

hodně zdraví. 
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LEDEN 6.1. 20.1. ČERVENEC 7.7. 21.7.

ÚNOR 3.2. 17.2. SRPEN 4.8. 18.8.

BŘEZEN 3.3. 17.3. 31.3. ZÁŘÍ 1.9. 15.9. 29.9.

DUBEN 14.4. 28.4. ŘÍJEN 13.10. 27.10.

KVĚTEN 12.5. 26.5. LISTOPAD 10.11. 24.11.

ČERVEN 9.6. 23.6. PROSINEC 8.12. 22.12.

PLASTY                                                                                                                              

TETRAPACK        

KOVOVÉ OBALY

SVOZOVÝ KALENDÁŘ

LITULTOVICE, CHOLTICE, LUHY, PILNÝ MLÝN

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena !

svozový den ČTVRTEK - LICHÝ týden

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY

sběrný obal: žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

3. února 27. dubna 28. července 2. listopadu

17. ledna 30. března

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva 

a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové nádobky,

kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

30. června

UPOZORNĚNÍ !

29. září

(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2022)

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek a

cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty

(obaly od kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava,

domestosu, prostředků na mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren,

plastové hračky, atd.

 nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod. !!!                                 

Nebudou sbírány žluté pytle s potiskem Marius Pedersen, ve kterých bude 

komunál nebo bioodpad!

3. března 1. června 1. září 24. listopadu

SVOZOVÝ KALENDÁŘ

mailto:Mestys@litultovice.cz

